MINHLIBMORY

PackarHukm

Aptukyn [pynna [porpavma
CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306pakeHne MHCTpymeHTa .I‘IoKprme di Ne CKAOK G

PackaTtHUKK ONs METPUHECKOW pe3b0bl Mo SO

N O BHX e —— ® M2 - M0 921 1038 94
N33|1N N RO QI S ® M2 - M0 920 103 944
o N SR iy ===————— ® M2 - M0 1255 103 944
o N o e (s €@ M2 - M0 1347 103 945
N C BOX | c— ® M2 - mi0 903 103 945
g ON R c QR s—— 3 €@ M25 - Ms 1565 103 945
o N OB - QY S===————— ® w2 - Mg 925 103 945
o N O BOX s i ® M2 - M0 924 103 945
B N R ] ® M2 - M0 1256 103 945
el N G BGX e el ® M2 - Mo 952 103 w5
N33'6N N c o oeex e SN €@ M4 - M2 1567 103 945

PackaTtHUKK A1 METPUHECKOW PE3b0b! C MESKMM Liarom ro 1SO

~ DIN

e N C BOX e c—— (® Mmioxi- m10X1 1280 103 946

~ DIN

e N C X e c—— (® M8xi - wmi0X1 1257 103 946

~ DIN

i N OB S € M8x1 - MioX1 1568 103 947
S(e)ipblTVlﬂ . o6paboTka napom ﬁzﬂlgggsame . as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
T‘Fﬁ“ H In ARcTpHGLIOUMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



PackaTHKM @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

PackaTtHUKK 0159 METPUHECKOW PE3b0b! C MESKM Larom o 1SO

~DIN

B o e © wsx woxz w0 ws o

~ DIN
s
4

~DIN z

e N G BHX s el Mi2X1 - M24X2 1258 103 947 E
g
o

~ DIN

s N O S ] M12X1 -M24X1,5 1580 103 947

~DIN

e N O BHX e e——— M8X1 -M24X1,5 929 103 948

~DIN

e N OB TC P = s——s g M8X1 -M18X1,5 928 103 948

PackatHuky ons pes3sdbl UNC

fle N c 28X 4 - 3/8-16 2278 103 949
~DN
376 CBX e el 71614 - 7/8-9 2274 103 949

PackatHki 014 pessdbl UNF

ot e NG’ 83

371 N C 2BX 30 T 3/8-24 12 103 950
~ DIN NR.10

DN N 2ax (e D RI0 . 12 2275 105 st

PackaTHyK 0ns TpyoHoM pessdsl VWhitworth

DIN
2189

=z
(@]

® Gis -Gl1/4 966 103 952

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey H—In AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackaTHKM

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

PackatHuky ¢ kaHanam nod, COXK, Ang METPUHECKOW Pe3b0bI MO
SO

~DIN

DN e

® M5 - Mie 2518 103 953

MINHLIBMORY

ggipblTl/lH O o6paboTka napom ﬁzﬂ;gggsarme . as0TMpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpVI‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
ﬁ I-u II-I ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 www.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOWMAN b



PackaTHKM @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

PackaTtHUKK ONs METPUHECKOW pe3b0bl Mo SO

~DIN
O o o ® woo-wo @@ W e
~DIN
ferd N O R S w— ey ® w2 - M6 339 103 954
g
~DIN £
R © o w2 ow w
8
o
~DIN
N o ox © Mo w0 ol s
~DIN
SN o e @ o - oo W s
~DIN
DN o s © ws - wo s s
~DIN
~DIN
DN o e O © wo - wio 1me w o
~DIN
~DIN
~DIN
476 N N ® w2 - M2 2018 103 957
~DIN
a6 N OB T G S ) ® w2 - M0 1590 103 957
~DIN
a6 N C o oHX (S, ® w2 - M0 1267 103 957
~DIN
76 N O oHX ® w2 - M0 1707 103 957
~DIN
o N ORI S ] ® wmi2 - mM20 1708 103 957

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

Ef‘ﬁ‘ I-" lrl BMCTPHBLIOUMA KaWECTBEHHOTO 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru

SHOWNMNG cbopyaoeanma *7 [435) 410 11 76 info@endshpil.ru



MINHLIBMORY

PackarHukm

CraHpapt Tun ®dopma

Jonyck

V1306parkeHne UHCTpyMeHTa

. o

PackaTtHUKK ONs METPUHECKOW pe3b0bl Mo SO

~DIN
376 N C
~DIN
376 N C
~DIN
376 N c

PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3b0b! C MESKMM Liarom ro 1SO

~DIN

371 N @ 6HX
aa NG oBHX
a4 NG 6eX
aa NG oeHX
sl NG 6K
oy NG o6
N33|1N N C  6HX
oy NG 6K
oy N eaX
oy N eaX
Ty NG eHX

ﬁgipbm,,,, . o6paboTka napom

i

6HX

6HX

6GX

eeeHL T

IHOAWMNAN B

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

® s
® s
® s

® wvixi
® wmi2xi
® wmi2xi
® wi2xi

® wi2xi

® wmsxi
® wmsxi
® wmsxi

® wmsxi

@ x'\él,gs B

M6
@ X0,75

d1

- M39

- M20

- M20

M10
X1,25

-M24 X1,5

-M24 X1,5

- M24 X2

-M24 X1,5

-M24 X1,5

M10
X1,25

- M10 X1

- M10 X1

- M10 X1

M10
X1,25

&7 (495) 5T ES B /T3

=7 (4£95) 410 11 76

Aptukyn

Ne

923

1589

922

1284

1593

1594

1269

1711

1712

1275

1591

1277

1592

1268

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

lpynna Tporpavma

CKU[OK  HacTp.

958

958

958

959

960

960

960

960

960

961

961

961

961

961

. as0TMpoBaHue . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru



PackaTHKM @

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

PackaTtHUKK 0159 METPUHECKOW PE3b0b! C MESKM Larom o 1SO

~DIN

J——" -

B Y s w— e ® Msx1 -M20x15 333 103 963

374 - :
s
<

~DIN M6 £

o N O S ———— ® o5 -M24xis 927 103 964 g
3
o

~DIN M6

e N O ek e ® ;5 Moxi5 2008 103 964

~DIN

) N (OO G == ——— M8X1 -M22X1,5 926 103 964

PackaTHyk 0ns pessdsl UNC

~DIN
76 N ORI 1: MO S —————— ® 1213 - 3/4-10 1583 103 965
~DIN

O o © o ve w82 o oo

PackatHki 014 pedsdbl UNF

~DIN

a N (SR S ———— (® NR4-48- 3824 1584 103 966
SDING R : X S S——————— (® 71620 - 3/4-16 1585 103 966
374

@

PackaTHyK 0nd TpyoHoM pessdsl Whitworth

DIN

2189 ® Gi16 - G4 1586 103 967

NoC i ———e

PackatHuky ¢ nogsogomM COXK O/15 METPUHECKOM Pe3LObI

~DIN
371

N E  6HX @ vz - mo 1927 103 968

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey H—In AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



MINHLIBMORY

PackarHukm

Aptukyn [pynna [porpavma

Cravpapt  Tun ®opma  [ormyck /1306paXkeHiie MHCTPyMeHTa s ok e,

MokpbiTe di

PackatHuky ¢ nogsogom COXK /15 METPUHECKOM Pe3LOb!

N c  eHX @ w3z - w0 1972 103 968
N C 66X NEW €@ M5 - M20 4146 103 969
B O ® M5 - M0 2442 103 969
NN c e ® vs5 - mio 2446 103 969
N C  6HX €@ M5 - M20 2515 103 969
g ON C 66X ® M5 - M0 2443 103 969
N c e @® vs5 - mio 2447 103 970
o1 N ¢  6HX ® M5 - M0 828 103 970
el N c eHx @ vi2 - m2 1931 103 o7
el N eHx ® w2 - M6 2444 103 o7
el NG eHX @® vi2 - mie 2448 103 o7
o N c e ® M1z - M6 2445 103 971
ol N C  6HX @ M2 - M6 | 342 103 971
N E  6HX ® M3 - M0 1725 103 972
e O @® vs - Mo 1270 103 72
ﬁgipbm,,,, . obpaboTka napom O izglggce):aﬂme . asoTupoBaHne . 30110TVICTO-K0pI/I‘-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
o= H—In AMCTPMELIOUMA KaYECTEEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / T3 www.endshpil.ru
m chopyaoBaHKA #7 [£35) 410 11 76 info@endshpil.ru

IHOAWMNAN B



PackaTHKM @

a1 Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe

PackatHuky ¢ nogsogom COXK /15 METPUHECKOM Pe3LOb!

e N C  6HX 1 @ vs - mo 1717 103 72
~DIN
a1 N E 60X | i o ® M3 - Mo 1726 103 972
g
~DIN £
et N R e ——— ] ® wvs - mo 1713 103 973 g
3
o
e N C  6GX @ vs - mo 1718 103 973
~DIN
76 N G S——— ® w2 - M2 1727 103 973
~DIN
76 N G C———— ] ® wvi2 - M0 1271 103 973
~DIN
476 N Y S ] @ vi2 - v 1719 103 973
~DIN
e N I QT S — ® M2 - mM20 1728 103 973
~DIN
476 N R EE=———— ] ® wvi2 - M0 1714 103 973
on =
476 N C 66X @ w2 - m20 1720 103 973
o N o eHx IS NELY ® M3 - M0 4143 103 974

<M5

PackaTHrk ¢ nogsonom COXXK 05151 METPUHECKOW PE3bDbI C
MESIKVM LLIarom

~DIN =YV
371 N c 6HX NEW € M8Xi -M16X1,5 4147 103 975
~DIN . =YV, i

371 N C  6GX = NEW € M8Xx1 -M16X1,5 4151 103 975
~DIN- I S ® Msxi -miox12 1729 108 976
371 . ’

©®icn €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-u II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackaTHKM

Aptukyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck V1306parkeHne UHCTpyMeHTa Ne CKAOK G

MokpbiTe di

PackatHuky ¢ nogsogomM COXK O/151 METPUHECKOM Pe3L0bI C
MENK/M LLarom

~DIN
371/~ N O G === @ vioxi -m24x15 15881 103 977
DIN 376
~DIN M10
fleb N g E——— ] ©® wmexi - io; 1272 103 o7
ne
8
5 371 N C  6HX _ @ wvsxi -mioxi2 1721 103 978
=
=
=
~DIN
o N e QI S——— (® Msx1 -mioxi2 1730 103 978
~DIN
a N O S—— ] ® wvsx1 -mioxi2 1715 103 979
~DIN
) N N S ————— (® Mi2x1 -m24x15 1731 103 979
~DIN
a4 N R SSS———— ] ® vi2xi - m24x2 1278 103 979
~DIN M12
374 N o Y S ] () X195 ~M24X15 1728 103 979
~DIN
) N Y G S ——— (® Mmi2x1 -M24x1,5 1782 103 979
~DIN
ey N O Ce——— ] ® vi2xi -m24x15 1716 103 979
~DIN
e N CooHX e . @ M8xi -mi6x15 338 103 980

ctn N c e ————— Vi

(® M8Xxi -Mi6x15 4145 103 981

PackaTHrk ¢ nogsonom COXK 01s ToyoOHOW pessbsl BiutBopTa

DIN =N/ -

2189 N c NEW € G1/16 Gl | 4152 103 982
g(e)ipblTI/IH O o6paboTka napom ﬁzﬂlgggsame . as0TMpoBaHue . 3on0TMCTo-KopV|L|HeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
ﬁ I-n II-I ArcTpubsoume KauecTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 www.endshpil.ru
L chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOAWMNAN B



@ PackaTHK/ A9 METPUYECKOW pe3kbbl Mo 1ISO

MINHLIBMORY

SW

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckugok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

921 920 1255
DIN 2174
~ DIN 371

.~ wsse [[HSSEPM |
® ® ®
N N
C C

N
C
6HX 6GX 6HX
npasoe npasoe npasoe
103 103 103
814 814 814

el
I
di P d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B8 EBPO
MM MM | | MM | MM | MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,850 45,00 8,00 [ ) [ ) [ )
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,300 50,00 9,00 [ ) [ ) [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 [ ) [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 [ ) [ )

M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 [ ) [ ) [ ]
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00

M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00

M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00

M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00

M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



PackarH Ky ns METPYECKOW pessbbl Mo 1SO

1347 903 1565 925 924 1256 952 1567
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
(@ ® (@ ® ® ® ®
N N N N N N N N
C C Cc C (o C (o (o
6HX 6GX 6GX 6HX 6GX 6HX 6GX 6GX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
814 814 814 814 814 814 814 814
l I I i l I I
|
|
Llena/wT. B EBPO
() ()
{ { {
o @) ()
(] (] (]
{ { {
(] { {
(] (] o
O {
{ { (] (
o @) (] O O
() O O ()
O O (@)
@) { O O

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

,__h.mx H In AMcTPHBLIOUMA KAYECTEEHHOM +7 (£55) 579 85 81 S 72 www.endshpiLrs
LT SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

PackaTHukm



MINHLIBMORY

PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

ApTukyn Ne 1280 1257
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe @ @
Tvn N N
®dopma (o] (o]
Honyck 6GX 6HX
HanpaBeneHnue pe3anus npasoe npaesoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 814 814

SW 3 p
°
|
I
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 [ )

M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 [ )

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) [ )
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007

M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007

M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007

M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007

M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008

ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



0l

PackaTH K 0Ns METPUYECKOW PE3b0bl C MESKMM Luarom no 1ISO

1568 1740 1569 1258 1580
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 374
N N N N N
C C C C C
6HX 6GX 6GX 6HX 6GX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
814 814 814 814 814
g
z
g
3
o
|
|
1
Llena/wT. B EBPO
o o [ ]
([ ] O o
o
O O
[ J
[ J O
O
L 4
| J o
O
[ J O
O
O [ J
[ J O
[ ]
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
= I-h In AWCTPHELILMA KaUeCTBEHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
I:I:ﬁ chopyaoBaHKA 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

IHOWMAN b



MINHLIBMORY

PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

ApTukyn Ne 929 928
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374
MokpbiTHe @ @
Tun N N
®dopma (o] (o]
Honyck 6HX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 814 814
sw o P
© r
°
b
Iy |
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 17,00 8,005 [ ) [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 17,00 10,005 [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 [ ) O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 O
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 [ ) O
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 O
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 O
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 O
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

P I-Il In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 www.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



PackatHuk ans pe3sdbl UNC

ApTukyn Ne 2273 2274
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapT ~ DIN 371 ~ DIN 376

MokpbiTHe @ @

PackaTHukm

Tvn N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 2BX 2BX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 814 814
SW o
o
7
Ih
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR.10 -24 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -24 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -20 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-18 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8-16 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,525 [ )
7/16-14 8,000 6,20 10,300 100,00 22,00 11,113 [ )
1/2 -13 9,000 7,00 11,800 110,00 25,00 12,700 [ )
9/16-12 11,000 9,00 13,300 110,00 30,00 14,288 [ )
5/8 -11 12,000 9,00 14,800 110,00 30,00 15,875 O
3/4 -10 14,000 11,00 17,900 125,00 33,00 19,050 [ )
7/8-9 18,000 14,50 21,000 140,00 35,00 22,225 O

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

e I_h In [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (£95) 579 85 81 / 73 wiwwendshpil.ru
hkk SHOWNKNS o60pYAOBAHUA *7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackatHyk and pessosl UNF

MINHLIBMORY

Pexywumit matepuan

Mpynna ckuagok

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1283
DIN 2184-1
~ DIN 371

o wsse
®

N
Cc
2BX
npasoe
103
814

SW o
o
7
Ih
di-P | d2 | SW dk 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM MM | MM |
NR.10 -32 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 O
5/16-24 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8 -24 10,000 8,00 9,050 90,00 18,00 9,525 O
ggipblTMH O o6paboTka napom ﬁzﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

S il

AWcTpHBLIOLMA KaueCTEEHHOM
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.ru



PackatHki 014 pessdbl UNF

ApTukyn Ne 2275
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]

Aonyck 2BX

HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 814
sw S P
°
b
I
di-P | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

NR.10 -32 3,500 2,70 4,450 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 5,100 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 4,500 3,40 5,950 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-24 6,000 4,90 7,450 90,00 18,00 7,938 O
3/8 -24 7,000 5,50 9,050 90,00 18,00 9,625 O
7/16-20 8,000 6,20 10,550 100,00 22,00 11,1138 [ )
5/8 -18 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 18,350 110,00 25,00 19,050 [ )
7/8 -14 18,000 14,50 21,400 125,00 25,00 22,225 [ )
1-12 18,000 14,50 24,450 140,00 28,00 25,400 [ )

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

e I_h In [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (£95) 579 85 81 / 73 wiwwendshpil.ru
hkk SHOWNKNS o60pYAOBAHUA *7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

PackaTHukm



MINHLIBMORY

PackaTHVK 0ns TpyoHoM pessdsl VWhitworth

ApTukyn Ne 966
CTaHpapTt DIN 2184-1
CTaHpapTt DIN 2189
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 103
TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp. 814

SW o~ P
© L
°
I2
Ih
d1 | P d2 SW | dk 1 12 Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | MM MM MM

G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 [ )
G 1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 25,00 20,955 [ )
G 3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 26,441 [ ]
G11/4 11,00 32,000 24,00 40,750 170,00 30,00 41,910 O

ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



PackaTHrkn ¢ kaHanamm nog COXK, 4na METPUHECKOW Pe3L0bI Mo @
SO

ApTukyn Ne 2518
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 814

PackaTHukm

W P
— - —cfk=z—= = 5
.
I |
di | P | d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 o
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 o
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 o
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 )

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

P H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILEt llale.lIanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackaTHK/ A9 METPUYECKOW pe3kbbl Mo 1ISO

MINHLIBMORY

SW

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

322 339
DIN 2174

~ DIN 371 ~ DIN 376

® ®

N N
(o] Cc
6HX 6HX
npasoe npasoe
103 103
813 813

el
]
I
di P d2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 o
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00 ()
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




PackaTtHUKK 015 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

2012
DIN 2174
~ DIN 371

N
Cc
6HX
npasoe
103
812

SW
o
I
di | P | 2 swoo| k| 11 | 12
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 [
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 ™
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 ™
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 ™
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 ™
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 ™
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
EE—‘E‘ I-h In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
SHOWNMNG cbopyaoeanma 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

0l

PackaTHukm



@ PackaTHK/ A9 METPUYECKOW pe3kbbl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 919 1587 918 1588
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpiTue ® ® ® ®
Tun N N N N
®dopma (o] C (o] (o]
HAonyck 6HX 6HX 6GX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 812 812 812 812
el
Q
Q
E
=
=
=
i | ] |
SW o
o
I
di | P | 2 | sw | ok | 3] | 12
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 [ ) [ ) @ [ ]
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 [ ) [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 o [} () ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 [ ] [ ] [ ) [ ]
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 () o [} ()
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 () () (] ()
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

[ === I-Il In OMcTpHGLIOLMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



PackaTtHUKK 015 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

1266 1599 1705 2013 1590 1267 1707 1708
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
N N N N N N N N
C C Cc C (o C (o (o
6HX 6HX 6GX 6HX 6GX 6HX 6HX 6GX
npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe
103 103 103 103 103 103 103 103
813 813 813 812 812 813 813 813
| |
Llena/wT. B EBPO
() () O
{ { {
(] (] {
(] (] (]
{ { {
o o {
() { { { ()
( (@) O (
o O (] o O
{
() O () O O

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

[esmi— I-h In AMCTPHGLIOUMA KANECTEEHHOMD +7 [495) 579 85 B1 / 73 www.endshpil.ru
m SHOLNWAD obopyaoBaHKA «7 [495) 410 11 76 info@endshpil.nu

PackaTHukm



@ PackaTHK/ A9 METPUYECKOW pe3kbbl Mo 1ISO

MINHLIBMORY

Pexywuit matepuan

Mpynna ckugok

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

923 1589 922
DIN 2174
~ DIN 376

o owsse
® ® ®
N N
C C

N
Cc
6HX 6HX 6GX
npasoe npasoe npasoe
103 103 103
812 812 812

sw S P ]
°
b
I
di P d2 Sw dk | 1" 12
Llena/wt. B8 EBPO
MM MM MM | MM MM

M6 1,00 4,500 3,40 5,550 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 6,000 4,90 7,400 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 9,300 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00 [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00 [ ) [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00 [ )

M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00 [ ) [ ) [ ]
M22 2,50 18,000 14,50 20,900 140,00 27,00 [ )

M24 3,00 18,000 14,50 22,700 160,00 30,00 [ )

M27 3,00 20,000 16,00 25,700 160,00 30,00 [ )

M30 3,50 22,000 18,00 28,500 180,00 35,00 [ )

M33 3,50 25,000 20,00 31,500 180,00 35,00 [ )

M36 4,00 28,000 22,00 34,300 200,00 40,00 [ )

M39 4,00 32,000 24,00 37,300 200,00 40,00 [ )

ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

SW

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1284
DIN 2174
~ DIN 371

o HssEPM
®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

S P
MmN < |
:lllllllllllllllilllllllll ©
I
I
d1 XP | d2 SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |

M 6 X0,75 6,000 4,90 5,650 80,00 8,00 6,004 o
M 8 X0,75 8,000 6,20 7,650 80,00 8,00 8,004 O

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 11,00 8,005 @)
M10X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 14,00 10,006 o

® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum

| LL:E‘ H.I 'n BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [495) 5T9ES B1 /73 wiww.endshpil.ru
.I llale.lIanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu

0l

PackaTHukm



MINHLIBMORY

PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

ApTtukyn Ne 1593 1594 1269 1711 1712
CrtaHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe ' ' @ ' '
N N N N
C C C C

Tun N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6GX 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npaBoe MpaBoe MnpaBoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 812 812 813 813 813
SW o P
o ™ 17
s Y
I
Ih
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 O O O O O
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 O [ ) [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 O O [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 [ ) [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 [ ) [ ) O O [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 O [ ) [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 O O O
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 O [ ) [ ) O O
M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008 O
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

e 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct llall-ilﬂulni'lnb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

ApTukyn Ne
CraHpapT
CraHpapTt

1275

1591 1277 1592
DIN 2174
~ DIN 371

1268

MokpbiTve ® ® ® ® ®
Tun N N N N N
®dopma C C (o] (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX 6GX 6GX 6HX
HanpaeneHue pesaHus npasoe npaBoe MpasBoe MpaBoe npaBoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 812 812 812 812 813
SW S
] ]
I
di1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
LleHa/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,650 80,00 13,00 6,004 [ )
M 8 X0,75 8,000 6,20 7,650 80,00 14,00 8,004 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 o o o O o
M 9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ ) [ ) O
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 [ ) [ )
® Tion €dCabo  (D)Cristal  @FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TiN & TiN+ @ Molyaiide @) Signum
P_— HI 'n AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD =7 (495) 3T BS B1 /73 wiww.endshpil.ru
JLE ]:BIHm.lIanb cbopyaoeanma 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

0l

PackaTHukm



@ PackatHVK 019 METPUHECKOM Pe3b0bl C MENKM Liarom o 1ISO

ApTukyn Ne 1710
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe '
Tvn N
®dopma (o]
Honyck 6GX
HanpaBeneHnue pe3aHus npaesoe
Mpynna ckuagok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813

MINHLIBMORY

SwW ~ P
kel N 1
hhnaannAN —
=lllllllllllllll!lilllllll ©
<|—2> ]
I
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

Mpynna ckupgok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

333
DIN 2174
~ DIN 374

o HssEPM
®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

sw o P
el r
°
I
Ih
d1 XP | d2 SW dk | 1 12 Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM MM

M8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 ®)

M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 )

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 @)
M12X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 )
M14X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 O
M16X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 )
M18X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 16,00 18,007 @)
M20X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 16,00 20,007 @)

® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

= H.I In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD +7 [£95) 579 85 81 /73 wiww.endshpilru
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru

0l

PackaTHukm



MINHLIBMORY

PackaTtHUKK A5 METPUHECKOW PE3bOBI C MESKM Liarom mo 1SO

ApTukyn Ne 927 2008 926
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTne @ ' @
N N
C C

Tun N
®dopma (o]
HAonyck 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 812 812 812
4
SW ~ P
© r
°
I2
Ih
di1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,650 80,00 13,00 6,004 [ ) O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,650 80,00 14,00 8,004 [ ) O
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 17,00 8,005 [ ) O [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 9,400 100,00 20,00 10,006 [ ) O
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 [ ) [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 [ ) O [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 [ ) O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 [ ) [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 [ ) O [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



PackatHuk ans pe3sdbl UNC

Pexywumit matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tun

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1583 1582
DIN 2184-1
~ DIN 376 ~ DIN 371

® ®

N N
(o] Cc
2BX 2BX
npasoe npasoe
103 103
812 812

sw E B
i)
I
Ih
di-P | d2 | SW dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |

NR.4-40 3,500 2,70 2,550 56,00 11,00 2,845 M
NR.5-40 3,500 2,70 2,900 56,00 11,00 3,175 o
NR.6-32 4,000 3,00 3,150 56,00 12,00 3,505 °
NR.8-32 4,500 3,40 3,800 63,00 13,00 4,166 °®
NR.10-24 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 °®
NR.12-24 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 @)

1/4 -20 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 Y

5/16-18 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 °

3/8-16 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,525 o

1/2-13 9,000 7,00 11,800 110,00 25,00 12,700 °

9/16-12 11,000 9,00 13,300 110,00 30,00 14,288 Y

5/8 -11 12,000 9,00 14,800 110,00 30,00 15,875 ®

3/4-10 14,000 11,00 17,900 125,00 33,00 19,050 °

® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

S il

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
obopy oBaHWA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

PackaTHukm



@ PackatHyk and pessosl UNF

MINHLIBMORY

SW

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

1584 1585
DIN 2184-1

~ DIN 371

® ®

~ DIN 374

N N
(o] Cc
2BX 2BX
npasoe npasoe
103 103
812 812

S
|7
-///,;
Ih
di-P | a2 swo | ok | 4] | 12 | KomNe
Llena/wit. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,600 56,00 10,00 2,845 [ )
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,900 56,00 10,00 3,175 [ )
NR. 6 -40 4,000 3,00 3,200 56,00 11,00 3,505 [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,850 63,00 12,00 4,166 [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-24 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8 -24 10,000 8,00 9,050 90,00 18,00 9,525 [ )
7/16-20 8,000 6,20 10,550 100,00 22,00 11,118 [ )
1/2 -20 9,000 7,00 12,100 100,00 20,00 12,700 O
9/16-18 11,000 9,00 13,650 100,00 22,00 14,288 [ )
5/8 -18 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 18,350 110,00 25,00 19,050 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




PackaTHVK 0ns TpyoHoM pessdsl VWhitworth @

ApTukyn Ne 1586
CTaHpapTt DIN 2184-1
CTaHpapTt DIN 2189
MokpbiTHe @
Tun N
®dopma (o]
Aonyck
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 103
TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp. 812
2
s
I
5
X
(S}
©
o
SwW o~ P
© L
o
b
Ih
d1|P|d2|SW|dk|I1|I2|Ko,qNg
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM | MM | MM |
G 1/16 28,00 6,000 4,90 7,300 90,00 18,00 7,723 [ ]
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 [ )
G1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 25,00 20,955 [ )
G 3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 26,441 [ )

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

e I_h In [IMCTPHBLIOLMA KARECTBEHHOID +7 (£95) 579 85 81 / 73 wiwwendshpil.ru
hkk SHOWNKNS o60pYAOBAHUA *7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackatHkn ¢ nonsonom COXX A51a METPUHECKON Pe3b0b

ApTukyn Ne 1927 1972
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe ' '
Tvn N N
®dopma E (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBnenue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813 813
T
Q
Q
E
=
g
SW S P '
,,,,,,,,,,,,,, o | 7
************** =l|\|l|l|l|\|l|\'§\% e . ///,
I, |
I
di | P | 2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00 O [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 [ ] [ ]
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [ ) [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

Jimmti— H.I In BAucTpuBLouMa KaYecTBEHHOMD 7 (495) 9T 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



PackatHuky ¢ nogsogoM COXK 05151 METPUHECKOW PE3LODI

ApTukyn Ne

CraHpapT

CraHpapTt

Pexywuit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3anus
Mpynna ckupgok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

(& ® ©
N N N
C C Cc
6GX 6HX 6HX
npaBoe npaBoe MpaBoe
103 103 103
813 812 812

4146 2442 2446
DIN 2174
~ DIN 371

2515 2443

®
N N
Cc Cc
6HX 6GX
npaBoe npaBoe
103 103
813 812

Sw |
|
3 | I
Ih
d1 P | d2 | sw | dk | 11 | 12
LleHa/wit. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 N N N N O
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 ° ° ° ° °
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 ° ° ° ° °
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 o ° ° ° o
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 o o
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 o °
M20 2,50 16,000 12,00 18900 140,00 25,00 ° °
® Ticn €D Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu

0l

PackaTHukm



@ PackatHkn ¢ nonsonom COXX A51a METPUHECKON Pe3b0b

MINHLIBMORY

ApTukyn Ne 2447 323
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe ' @
Tun N N
®dopma (o] (o]
Honyck 6GX 6HX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 812 813
SW S P ' |
,,,,,,,,,,,,,, o |
************** =l|\|l|l|lu|l|m\% ©
I
I
di P | d2 | sw | dk | 1" 12
Llena/wt. B EBPO
MM | MM | | MM | MM MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 O [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,650 80,00 11,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 O [ )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 25,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 25,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂmggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu




PackatHuki ¢ nonsonomM COXK A9 METPUHECKOW Pe3k0bI @

1931 2444 2448 2445 342
DIN 2174
~ DIN 376
| Uemessite.cnnas O WSSE HSSEPM
0 ® © ® ®
N N N N N
C C C C (o]
6HX 6HX 6HX 6GX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
813 812 812 812 813

PackaTHuku

Llena/wT. B EBPO

CCeeo®
(X X J
eCe
coe
(X X/

®© Ticn €b) Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) Signum

ey I-u II-I AucTpruGLIouMe KAYeCTESHHOMD *7 [495) 3T9BS B1 /73 wiww.endshpilru
m SHOWNMNG obopyA0BaHKA #7 (435) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackatHkn ¢ nonsonom COXX A51a METPUHECKON Pe3b0b

ApTtukyn Ne 1725 1270 1717 1726
CrtaHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpiTue ® © o ®
Tvn N N N N
®dopma E C (o] E
HAonyck 6HX 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupgok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813 813 813 813
el
Q
Q
&
I
=
=
=
SW S P '
,,,,,,,,,,,,,, o |
************** =l|\|l|l|l|\ll|\'n\% o
I ]
|1 |
di | P | 2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 [ ) O
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 [ ) O
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 o [} () O
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 [ ) () [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 [ o [} [
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 [ ) o [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



PackatHuki ¢ nonsonomM COXK A9 METPUHECKOW Pe3k0bI @

1713 1718 1727 1271 1719 1728 1714 1720
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
S WssERM

© 0 ® © 0 ® © 0

N N N N N N N N

(o] c E Cc Cc E Cc Cc
6GX 6GX 6HX 6HX 6HX 6GX 6GX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103 103
813 813 813 813 813 813 813 813

PackaTHukm

|

Llena/wT. B EBPO

[ J©)
0000

o Coe
o 000
O eQe

o COe
0000 0
e 000

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

—-tﬂ I-h In AMCTPHGLIOUMA KaveCTESHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
EL SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



@ PackatHkn ¢ nonsonom COXX A51a METPUHECKON Pe3b0b

MINHLIBMORY

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

4143

cTn

o HssEPM
®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

NEW

=M5

SW
di | P d2 swo | ok | 1" | 12
Llena/wt. B EBPO
| MM MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 112,00 6,00 [ )
M4 0,70 2,800 2,10 3,700 112,00 7,50 [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,650 125,00 8,50 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,550 125,00 11,00 [ ]
M8 1,25 6,000 4,90 7,400 140,00 14,00 [ ]
M10 1,50 7,000 5,50 9,300 160,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 180,00 18,50 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 220,00 20,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 280,00 25,00 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

eeoHL I

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C @
MESTK/M LLIarom

ApTukyn Ne 4147 4151
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe @ @
Tvn N N
®dopma (o] (o]
Honyck 6HX 6GX
HanpaBeneHnue pe3anus npasoe npaesoe
Mpynna ckuagok 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813 813
NEWY NEWY

PackaTHukm

SW
di1XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wit. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 11,00 8,005 ) )

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 () o
M10X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 14,00 10,006 o o

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 () o
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 () o
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 () o
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 () o

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

[ === I-Il In OMcTpHGLIOLMA KaYeCTESHHOMD «7 [495) 579 B5 B1 /73 wiww.endshpil.ru
Jhct ]alHﬂlllanb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



il

MINHLIBMORY

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C
MESTKM LLIarom

1729
DIN 2174
~ DIN 371

o HssEPM
®

N
E
6HX
npasoe
103
813

SW S P '
,,,,,,,,,,,,,, o |
””””””” =l|\|l|l|l|\lll\'ﬂ\% ©
I |
I
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 [ )
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

eeoHL I

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C @
MESTK/M LLIarom

ApTukyn Ne 1581
CrtaHpapTt DIN 2174
CrtaHpapT ~ DIN 371/ ~ DIN 376
MokpbiTHe '
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBeneHnue pe3aHus npaesoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813

PackaTHukm

SW S P
Y 15
L
Ih
d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 [

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 15,00 12,005 o
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 15,00 12,007 o

M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 15,00 14,005 O
M14X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 15,00 14,006 @)
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 o
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 o
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 15,00 18,007 O
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 15,00 20,007 o
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 15,00 24,007 @)

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

R 'n OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
lhct |3Hm_“n“nb obopyaoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MINHLIBMORY

PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C
MESTKM LLIarom

ApTtukyn Ne 1272 1721 1730
CrtaHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTne ' ' @
N N
C E

Tun N
®dopma (o]
HAonyck 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesanus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckugok 103 103 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813 813 813
SW 3 P
,,,,,,,,,,,,,, s < 7
************** =l|\|l|l|l|\|l|\'n\% © / 4//,
I - |
I
di1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 [ ) [ ) [ )
M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) O O
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 [ ) [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007
M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008
Sgipbwmn O 0o6paboTka napom O;‘Zﬂ%ggsawe . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

R In OrcTpHGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD 7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
IhEL llalHﬂ{uanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C @
MESTK/M LLIarom

1715 1731 1273 1723 1732 1716
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 374
S WssERw

© ® © 0 ® ©

N N N N N N

Cc E (o] Cc E Cc
6GX 6HX 6HX 6HX 6GX 6GX

npaBoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103
813 813 813 813 813 813

PackaTHukm

Llena/wT. B EBPO

[ ]
O
[ ]
O [ ] [ ] O
[ J [ J [ J [ J [ J
® [ J (] O ®
O
(
o [ J ® ] O
@]
O [ J ([ J [ J ©)
([ ] ( 4 (J L O
O
([ ] O O
[ ]
O | J O O O
@)

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ®TiN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

—-tﬂ I-h In AMCTPHGLIOUMA KaveCTESHHOMD 7 (495) 579 85 81 / 73 www.endshpil.ru
EL SHOWMNAN cbopyAoBaHUA 7 [495) 410 11 76 info@endshpil.ru



MINHLIBMORY

PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C
MESTKM LLIarom

ApTukyn Ne

CrtaHpapTt

CraHpapTt

Pexywumit matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaBeneHnue pe3aHus
Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp.

338
DIN 2174
~ DIN 374

o HssEPMw
®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

sw o P
© r
Y 15
I
Ih
d1 XP d2 SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 O
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 [ )
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 [ )
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 [ )
ggipblTMH O 0o6paboTka napom ﬁzs;gggsam"e . as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI‘-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

[ !i-:‘; H n ﬂmpﬂﬁbﬂ“iﬂﬂ KAMBCTEEHHO M
&)Sﬂmur!nnb obopyAoBaHUA

7 (495) 579 85 81/ 73 wiww.endshpil.ru
7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



PackatHuki ¢ noasogoM COXK AN METPUHECKOW PESEDLI C @
MESTK/M LLIarom

ApTukyn Ne 4145
CraHpapTt
CraHpapTt cTn
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBeneHnue pe3aHus npaesoe
Mpynna ckupgok 103
TexHuyeckas nHdopmaumsa Ha cTp. 813

NEW

PackaTHukm

d1 XP | d2 | SW | dk | 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 140,00 14,00 8,005 o
M10 X1 7,000 5,50 9,550 160,00 16,00 10,005 o
M10 X1,25 7,000 5,50 9,400 160,00 16,00 10,006 o
M12 X1 9,000 7,00 11,550 180,00 18,50 12,005 (]
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 180,00 18,50 12,007 (]
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 220,00 20,00 14,007 o
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 220,00 20,00 16,007 o

®© Ticn €b Carbo (Dcristall  @FIRE/ManoFIRE @ AICKN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) Signum

|~ H.I In AMCTPHBLIOLMA KAWECTBEHHOMD *7 (495)5TSBS 81/ T3 www. endshpil.ry
.ILL_t llalHﬂlllanb obopyqoBaHua 7 (495) 410 11 76 info@endshpil.nu



MINHLIBMORY

PackatHuky ¢ nogsogom COXK on1s TpybHOM pessbbl ButeopTa

ApTukyn Ne

CraHgapT

CTaHpapTt

Pexywuii matepuan

MokpbiTHe
Tun
dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcgopmauyuma Ha cTp.

4152

DIN 2189

S wsE
®

N
C

npaBsoe
103
813

NEWY

SW
T DD DD D =D === == _E
S Iy
I
d1 | P | d2 | SW | dk 1 | 12 | Kop Ne
Llena/wt. B EBPO
| G/pronim | MM | | MM MM | MM |

G1/16 28,00 6,000 4,90 7,300 90,00 11,00 7,723 [
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 11,00 9,728 o
G1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 14,00 13,157 ()
G3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 14,00 16,662 o
G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 18,00 20,955 ()
G3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 20,00 26,441 ()

G1 11,00 25,000 20,00 32,000 160,00 24,00 33,249 ()

asoTupoBaHue

6e3
MOKPbITUSE O°6pa6°TKa InE={ 2Tk O

eeoHL I

JIeHTo4eK

. as0TMpoBaHue . 3OJ'IOTI/ICTO-K0pVI'-IHeBOG. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

AWcTprGLIOUMA KaYeCTEEHHOMD
cbopyaoBaHKA

&7 (495) 5T ES B /T3
&7 (495) 410 11 76

wiww.endshpil.ru
info@endshpil.nu



